



Глава сельского поселения подозревается в растрате бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Вяткинского сельского поселения Судогодского района Алексея Таганова.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества).

По версии следствия, в мае 2014 года инспекцией по охране окружающей среды на территории муниципального образования выявлены нарушения экологического законодательства, связанные с бездействием руководителя по ликвидации несанкционированных свалок твердых бытовых отходов и надлежащей организации работы.

В связи этим, надзорным органом глава поселения был привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей, подлежащего оплате личными средствами должностного лица.

Однако, используя служебное положение, действуя вопреки интересам населения муниципального образования, Таганов дал указание подчиненному сотруднику оплатить штраф за счет средств местного бюджета.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-Фрунзенский межрайонный следственный отдел

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/952712>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
